
 

Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про 

відмову у видачі ліцензій на провадження господарської діяльності з 

медичної практики 

 

1. ФОП Грижак Наталія Петрівна 

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., м.Івано-Франківськ, вул.Пасічна,  

буд. 2а, кв. 37 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості ФОП між пунктом 8 та пунктом 10 

Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 05.02.2024 № 418/0/63-24 

2. ФОП Водолазька Леся Миколаївна 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., Межівський р-н, с. Зоряне,  

вул. Молодіжна, буд. 29 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей (позиції 2, 3, 4) складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних 

умов (вид медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ 

законодавства України про охорону здоров’я (спеціалізована медична допомога)). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 05.02.2024 № 423/0/63-24 

3. ФОП Щербина Леся Сергіївна 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Прирічна, буд. 19 Г, кв. 37 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

 Додаток 2  

до наказу Міністерства охорони здоров’я 

України «Про ліцензування медичної 

практики» від 16.02.2024 № 268 
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здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я (спеціалізована медична допомога));     

- відповідно до інформації, зазначеної у пунктах 8, 10 Відомостей, виявлено порушення 

вимог пункту 25, 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за 

конкретною лікарською спеціальністю («дерматовенерологія») допускаються до 

провадження медичної практики за цією спеціальністю після проходження стажування 

згідно з порядком, встановленим МОЗ України). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 05.02.2024 № 428/0/63-24 

4. ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ З 

НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ У ЧЕРНІВЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ 

Місцезнаходження: Чернівецька обл., Чернівецький р-н, м. Чернівці, вул. Скальда 

Сергія, буд. 1А 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (задекларовано медичне обладнання, яке не підлягає періодичній повірці відповідно 

до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що 

підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

04.06.2015 №374 (позиції 7, 9));  

- пункт 8 Відомостей розділ "Кадрові вимоги" складений з порушенням пункту 32 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного  працівника, 

зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за  спеціальністю "неврологія").. Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 06.02.2024 № 431/0/63-24 

5. ФОП Сарахман Катерина Юріївна 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., Дніпровський р-н, смт Солоне,  

вул. Усенка, буд. 15 а 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості ФОП між пунктом 8 та пунктом 10 

Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 06.02.2024 № 433/0/63-24 

6. ФОП Гайдук Софія Ігорівна 

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Львів, вул. Лукіяновича, буд. 4, кв. 4 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- відповідно до інформації, зазначеної у пунктах 8, 10 Відомостей, виявлено порушення 

вимог пункту 25, 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за 

конкретною лікарською спеціальністю («дитячі інфекційні хвороби») допускаються до 

провадження медичної практики за цією спеціальністю після проходження стажування 

згідно з порядком, встановленим МОЗ України). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 06.02.2024 № 444/0/63-24 

7. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АЛЕКС 

МЕДІНВЕСТ" 

Місцезнаходження: Миколаївська обл., Вознесенський р-н, смт Костянтинівка, 

вул.Сірка Івана, буд. 7А 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у пункті 6 Відомостей (позиція 4) зазначене медичне обладнання, що вказує на хірургічні 

втручання (рекомендовано перенести в малу операційну);  

- пункт 9 Відомостей (позиція 2) складений з порушенням вимог пункту 26 Ліцензійних 

умов (рекомендовано інформацію про молодшого спеціаліста привести у відповідність до 

вимог Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 

"Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 

29.03.2002 №117 (зі змінами) та наказу МОЗ від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших 

спеціалістів з медичною освітою" зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 

12.12.2007 за № 1368/14635). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 07.02.2024 № 452/0/63-24 
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8. ФОП Рекетчук Мирослава Миколаївна 

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., Івано-Франківський р-н, м. Івано-

Франківськ, вул.Хоткевича Гната, буд. 75А, корпус 2, кв. 22 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 1 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов  

(рекомендовано зазначити спеціальності відповідно до номенклатури, затвердженої 

наказом МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного 

розвитку лікарів", зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за                         

№ 293/33264);   

- графа 3 пункту 6 Відомостей складена з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальність), крім того, у графі 2 рекомендовано вказати режим 

роботи;    

- у графі 7 пункту 8 Відомостей зазначається інформація виключно про кваліфікаційну 

категорію. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову 

у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про 

її отримання. 

Заява від 07.02.2024 № 460/0/63-24 

9. ФОП Криворчук Ілона Вячеславівна 

Місцезнаходження: Хмельницька обл., м.Шепетівка, вул. Сікорського Ігоря, буд. 7 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- графа 3 пункту 6 Відомостей (позиції 1, 2) складена з порушенням вимог пункту 9 

Ліцензійних умов (рекомендовано вказати спеціальності, за якими буде провадитись 

медична практика), крім того вказати режим роботи (позиція 2);    

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометра);      
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- наявна неузгодженість інформації між графою 6 та 7 пункту 8 Відомостей щодо освітньо-

кваліфікаційних документів (у графі 6 зазначається інформація про сертифікат лікаря-

спеціаліста, у графі 7 зазначається інформація виключно про кваліфікаційну категорію);  

- пункт 1 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов  

(рекомендовано зазначити спеціальності відповідно до номенклатури, затвердженої 

наказом МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного 

розвитку лікарів", зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за                          

№ 293/33264). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 07.02.2024 № 462/0/63-24 

10. КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ - 

ХОРУЖІВСЬКИЙ ЦЕНТР СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНОЇ 

РЕАБІЛІТАЦІЇ ДІТЕЙ ОБЛАСТІ 

Місцезнаходження: Сумська обл., Недригайлівський р-н, с. Хоружівка,  

вул. Центральна, буд. 8 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

-  пункти 3, 4 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 12 Ліцензійних умов 

(рекомендовано створити заклад охорони здоров'я згідно з Переліком закладів охорони 

здоров'я, затвердженого наказом МОЗ України від 28.10.2002 №385 Про затвердження 

переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших 

спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я" (зі змінами) з 

урахуванням інформації, що задекларована в пункті 6 Відомостей: кількість кабінетів, 

загальна площа, цілодобовий режим роботи. Пунктом 18 Ліцензійних умов передбачено 

створення медичного кабінету  для надання медичної допомоги працівникам підприємств, 

установ, організацій, вихованцям (учням, студентам) загальноосвітніх, професійно-

технічних і вищих навчальних закладів, здійснення передрейсових та післярейсових оглядів 

водіїв)). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у 

видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про 

її отримання. 

Заява від 08.02.2024 № 464/0/63-24 

11. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «О ' КЛІНІК 

ІННОВАЦІЙНА СТОМАТОЛОГІЯ ТА КОСМЕТОЛОГІЯ» 

Місцезнаходження: Запорізька обл., м.Запоріжжя, пр.Соборний, буд. 232 а, приміщ. 1, 

2 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 
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здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей (порядковий номер 7-9, 11) складений з порушенням вимог пункту 11 

Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано та 

привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених 

Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона 

здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117);   

- наявна неузгодженість інформації у пункті 6 Відомострей щодо найменування кабінету та 

задекларованих спеціальностей у ньому (позиція 4), крім того, відсутні кабінети за 

спеціальностями, задекларованими у пункті 1 Відомостей;   

- у пункті 6 Відомостей рекомендовано зазначити кількість інструментарію враховуючи 

кількість задекларованих спеціальностей в кабінетах (позиції 2, 3);   

- у пункті 10 Відомостей не зазначено ЗОЗ, в якому працює керівник за основним місцем 

роботи. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у 

видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про 

її отримання. 

Заява від 08.02.2024 № 473/0/63-24 

12. ФОП Потапенко Єлизавета Анатоліївна 

Місцезнаходження: Київська обл., Вишгородський р-н, м. Вишгород,  

просп. Шевченка Т., буд. 6, кімн. 68 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації між графами 4-5 пункту 7 Відомостей щодо дати 

останньої повірки та реквізитів документа про метрологічну повірку засобі вимірювальної 

техніки, що перебувають в експлуатації, крім того інформацію рекомендовано привести у 

відповідність до вимог аказу Мінекономрозвитку від 13.10.2016 №1747 "Про затвердження 

міжповірочних інтервалів законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що 

перебувають в експлуатації, за категоріями");      

- пункт 9 Відомостей не узгоджується з вимогами, встановленими пунктами 24, 26 

Ліцензійних умов (інформацію про молодших спеціалістів рекомендовано привести у 

відповідність  до вимог Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. 

Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ 

України від 29.03.2002 №117 (зі змінами));  

- враховуючи інформацію, зазначену у пункті 9 Відомостей, у пункті 1 рекомендовано 

задекларувати тільки спеціальність "сестринська справа". Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 08.02.2024 № 474/0/63-24 
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13. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АНВІТА 

КЛІНІК» 

Місцезнаходження: Донецька обл., м.Добропілля, м. Білозерське(з), вул. Східна,  

буд. 32, кв. 28 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 36 Ліцензійних умов (кабінети 

не розмежовані щодо функціонального призначення із зазначенням обладнання та 

оснащення (позиція 3));  

- у заяві про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної 

практики не зазначене ПІБ керівника. Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 08.02.2024 № 475/0/63-24 

14. ФОП Ігнатьєв Радіон Геннадійович 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Алма-Атинська, буд. 41-б, кв. 92 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано та привести у відповідність 

до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117);   

- у пункті 8 Відомостей зазначається інформація виключно про лікарів, інформація про 

фахівців з реабілітації зазначається у пункті 9 Відомостей. Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 08.02.2024 № 476/0/63-24 

15. ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ІНФЕКЦІЙНИЙ КОНТРОЛЬ В 

УКРАЇНІ" 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Дегтярівська, буд. 25/1 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 
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господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- графа 3 пункту 6 Відомостей складена з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальність (позиція 5));  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 6 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374 та виключити 

позиції 15-16, як такі, що не підлягать повірці). Після усунення причин, що стали підставою 

для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно 

подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 08.02.2024 № 480/0/63-24 

16. ФОП Франчук Ярослав Олександрович 

Місцезнаходження: Київська обл., Сквирський р-н, с. Великі Єрчики, 

вул. Молодіжна, буд. 60 А 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.6 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 09.02.2024 № 492/0/63-24 

17. ЦЕНТР НАДАННЯ СОЦІАЛЬНИХ ПОСЛУГ ЛОХВИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ 

РАДИ 

Місцезнаходження: Полтавська обл., Лохвицький р-н, м. Лохвиця(з), вул. Перемоги, 

буд. 16 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо адреси провадження медичної практики у заяві 

про отримання ліцензії та Відомостях (відповідно до інформації, зазначеної в Єдиному 
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державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 

формувань, м. Лохвиця відноситься до Лохвицького району). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 09.02.2024 № 493/0/63-24 

18. ФОП Мигур Михайло Юрійович 

Місцезнаходження: м.Київ, вул.Ахматової Анни, буд. 4, кв.а 144 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункти 2, 6 Відомостей складені з порушенням пункту 14 Ліцензійних умов (хірургічні 

втручання ліцензіат повинен здійснювати на матеріально-технічній базі закладів охорони 

здоров’я, які надають відповідний вид медичної допомоги: в операційних блоках, які 

повинні бути ізольовані від усіх груп приміщень закладу охорони здоров’я і мати доступне 

сполучення з приміщеннями відділень анестезіології та реанімації, палатними відділеннями 

хірургічного профілю, приймальним відділенням; у закладах охорони здоров’я, що надають 

спеціалізовану медичну допомогу та забезпечені відповідним матеріально-технічним 

оснащенням. Рекомендовано створити заклад охорони здоров'я). Після усунення причин, 

що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 09.02.2024 № 495/0/63-24 

19. ФОП Дейнега Світлана Іванівна 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., Синельниківський р-н, с. Гаврилівка, 

вул. Лесі Українки, буд. 4 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості складені з порушенням пункту 6 Ліцензійних умов (Відомості не прошиті). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 09.02.2024 № 496/0/63-24 

Всього 19 справ 
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